## Registro Mercantil de Guayaquil

**NUMERO DE REPERTORIO:39.977** FECHA DE REPERTORIO:29/ago/2013 **HORA DE REPERTORIO:13:29** 

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha trece de Septiembre del dos mil trece, queda inscrita la presente Renuncia al Nombramiento de Presidente, de JAIME ESTEBAN FEBRES CORDERO VALLARINO, en la Compañía PAYFAST S.A., de foias 130.105 a 130.111, Registro Mercantil número 17.836. 2.- Se tomó nota de esta Renuncia, al margen de la Inscripción respectiva.

ORDEN: 39977

Tindialia tella de Edition di la compa

Guayaquil, 17 de septiembre de 2013

REGISTRADORA MERCANTIL **DEL CANTON GUAYAQUIL (E)** 

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provec toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

Documentación y Archivo INTERPRETATION OF COMPARIATION OF GRAVAGINE

0 a D I C 2013

NOTANIA XXII VIGESIMA SEGUNDA

Jorge Vernaza Queveo

DOYFE: que es igual al original que me presentan.

Gquil,

Ab. Jorge Vernaza Quevedo Notario Vigesimo Segundo

Del Cantón Guayaquil

Señores
JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS
Ciudad.

De mis consideraciones:

Por medio de la presente me permito comunicar a la Junta General de Accionistas de la compañía PAYFAST S.A. Por su digno intermedio que a partir de la presente fecha renuncio al cargo de PRESIDENTE de la compañía PAYFAST S.A de manera irrevocable, por motivos de índole personal.

Agradeciendo la confianza depositada en el suscrito me suscribo

de Uds.

Atentamente,

JAIME ES PEBAN FEBRES CORDERO VALLARINO

CC. # 0911194363

RAZON.- Siento como tal que la Junta General de Accionistas de la Compañía PAYFAST S.A. el día de hoy, resolvió aceptar la renuncia que antecede.- Lo certifico.

Guayaquil, 20 de Agosto del 2013.

JAIME ESPEBAN FEBRES CORDERO VALLARINO

PRESIDENTE DE LA JUNTA

NOTARIA XXII
VIGESIMA SEGUNDA
DEL CANTÓN
GUAYAQUIL
Ab. Jorge Vernaza Quevedo
NOTARIO

DOY FE: que es como el original que me presentan y que devolvi al interesado.

ednii' ETOS q

NOTARIA XXII

viqebima segunda

GEL CANTON QUAYAQUIL

ilb Jorge Vernati Qui

Ab. Jorge Vernaza Quevedo Notario Vigésimo Segundo Del Cantón Guayaquil Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

Fecha:

27/NOV/2013 12:44:28

Usu: cariosad



Remitente: CARLOS PUGA

No. Trámite: 81906 - 0

131631 Expediente:

RUC:

0992576146001

Razón social:

PAYFAST S.A.

SubTipo tramite:

RENUNCIA REPRESENTANTE LEGAL ADMINISTRADORES

Asunto:

RENUNCIA REPRESENTANTE LEGAL ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =

55